
Eladó lakás Marbella, Marbella 439.000 €
Reference: SP0623  Bedrooms: 2  Bathrooms: 2  Build Size: 96m  Terrace: 25m2 2
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Costa del Sol, Marbella

ÚJ ÉPÍTÉSŰ LAKÓPARK MARBELLA KÖZELÉBEN Új építésű, egyedi lakópark 39 lakással és 2, 3 és 4 hálószobás
duplex lakásokkal Marbellában, Altos de Los Monteros kiváltságos területén. Természet, álomszerű kilátás, nyugalom,
luxus elhelyezkedés... Fedezze fel az új életsGlust ezen az egyedülálló helyen. Két szó van, amely tökéletesen kifejezi
ennek a lakóparknak az innovaGv koncepcióját: fény és kilátás. Az exkluzív lakóépület 39 lakásának és szoláriummal
ellátoI duplex penthouse lakásának kialakítása e két szó körül forog. Kivételes elhelyezkedésének köszönhetően, Los
Monteros felső részén, mindössze 10 percre Marbella központjától, iI megtalálja a nyugalmat és az üdülőhelyi életet,
amiről mindig is álmodott. Amikor az oIhonáról van szó, a tér a legfontosabb dolog. Ezért terveztünk tágas, nyitoI terű
lakótereket, nyitoI konyhával és prémium minőségű felszereltséggel a fürdőszobákban és a hálószobákban. A szobák
tágasságának érzését a terasz és a nappali közöK folytonosság hangsúlyozza, amelyet igény szerint saját ízlése szerint
alakíthat. Képzelje el, hogy egy hosszú nap után hazaérkezik, mit szólna a wellnessben való kikapcsolódáshoz? Vagy
engedje ki az adrenalint és égesse el a kalóriákat a szabadtéri terasszal rendelkező fitneszteremben. Vagy igyon egy italt
a medencebárban. Képzelje el, ha nem kell elhagynia a lakóparkot, hogy dolgozzon, és ezt a coworking területén teheN
meg. Tenger, hegyek, természet, kultúra, magyaltölgyek közöI megbúvó falvak... Mindez és még sok más a Costa del
Sol. Az évi több mint 320 napos napsütés miaI az ide látogatók mindig vissza akarnak térni. A Costa del Sol a golf
szerelmesei körében Costa del GolQént ismert, köszönhetően a több mint 40 golfpályának. Ezek fele Marbellában
található.
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Features:
Features 
Tornaterem 

Energy Rating 
B 

CO2 Emission Rating 
B 
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